

СЕГОДНЯ В ГАЗЕТЕ:

- ✓ Из жизни поселка Анопино
- ✓ ГАИ в гостях у детей

- ✓ Православный календарь
- ✓ Скандор
- ✓ Реклама. Объявления



ОАО «Гусь-Хрустальная типография»

Весь спектр полиграфической продукции

на всех видах бумаги

в т.ч. самоклеющейся

- фирменные бланки • брошюры • рекламная продукция
- этикетки • визитки • в полном цвете

билеты, проспекты

№ 2-22-66 Факс № 2-13-40

Наш адрес: ул. Калинина, 18. Тел. 2-73-84, 2-22-66

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

Гусь-Хрустальный

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№ 95 (13891). СРЕДА. 27 августа 2003 года.

Встреча с участниками Курской битвы

В администрации города состоялось торжественное мероприятие в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, участником которой были наши земляки. Встреча началась с торжественного выступления ветеранов. Заместитель главы администрации города Н.Н. Быков отметил, что Курская битва оказалась огромным вызовом для нашей страны. Наталья Николаевна отметила ту огромную роль, которую играют

ветераны в деле военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.

И.о. главы администрации города В.А. Родионов тепло приветствовал ветеранов и пожелал им бодрости, крепкого здоровья и долголетия. Со знаменательной датой ветераны поздравил председатель городского Г.Е. Рыбков. От имени ветеранов выступил В.А. Быков. Он назвал Курскую битву славной страницей в истории Великой Отечественной войны. Она по астрономическому значению стоит в одном ряду со Сталинградской и битвой под Москвой.



На встрече также выступила от имени ветеранов трудового фронта Р.И. Быкова. Она рассказала о подвиге медиков в годы войны. Среди ветеранов Великой Отечественной много женщин, которые воевали на передовой, спасали раненых, пролежали в госпиталях. Среди героев Курской битвы медики А.П. Розанов, Т.Т. Зайцева.

Много добрых пожеланий выслушали ветераны от коменданта Ю.В. Кириллова, от отдела по делам молодежи его заведующий К.С. Орловым. Все участники Курской битвы получили памятные открытки и подарки. Каждый ветеран вернется домой с собой.

Артисты поселили Гусевского солиста задушевные песни. Участники этой встречи сфотографировались на память. В столп для них был организован праздничный обед. Здесь в тесной, дружеской обстановке ветераны общались между собой, делились своими воспоминаниями.

Фото А.Зубанова.



ГАИ СООБЩАЕТ

Аварии на дорогах

Все чаще автодороги становятся местом повышенной опасности. Главная причина многих происшествий на автодорогах – падение дисциплины водителей и пешеходов, несоблюдения к Правилам дорожного движения.

18 августа 2003 года в 23:00 водитель «шестерки» совершил наезд на пешехода, который с травмами госпитализирован в больницу. Просьба оптимизировать скорость и соблюдать Правила дорожного движения.

20 августа на автодороге Гусь-Хрустальный-Курлово водитель такси совершил столкновение с ВАЗ-2110. Три человека с травмами госпитализированы в ЦРБ. 22 августа на дороге на Иваньки водитель ЗИЛ-431610 совершил съезд в кювет. Ветеран вышел на проезжую часть дороги, чтобы обогнать проезжавший автомобиль для оказания помощи. В это время на него был совершено наезд, предположительно, ВАЗ-2105, красной окраски. Авто-

мобиль с места ДТП скрылся. От полученных травм водитель скончался в больнице.

23 августа около 21:00 около д. Бабино водитель неуставного транспортного средства совершил наезд на двух велосипедистов-пешеходов, которых с травмами различной степени тяжести госпитализировали в больницу.

24 августа на 29 км автодороги Владимир-Тума водитель «Мерседес-Бенц», житель поселка Дагестан, в условиях недостаточной видимости (близ тумана), совершил наезд на пешехода, находившегося на проезжей части дороги в нетрезвом состоянии. В результате полученных травм пешеход скончался на месте ДТП, личность его не установлена. Просьба отключиться от спиртного и соблюдать правила дорожного движения.

Сотрудники Государственной автомобильной инспекции напоминают вам, уважаемые участники дорожного движения, о проводимых на территории нашего города районных профилактических акциях «Автомобиль», «Внимай! Дети!». Будьте внимательны, внимательны и взаимовнимательны друг к другу. Безопасность – залог вашей безопасности. И. ХЛЕБИКОВА.

ДЕПУТАТ ГОСУДЫ В ПРЯМОМ ЭФИРЕ

28 августа, в четверг, в программе «Беседа» с главными КТБ «Центральный регион» состоится встреча в прямом эфире с депутатом Госдумы РФ Виктором Плутиным.

Начало в 18.20 на канале РЕН-ТВ. Повтор 29 августа в 8.00 на том же телеканале. Для Отказа: 28 августа 18.20 на канале «Россия». Т. 2-34-73.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ СВЯЗИ С НАСЕЛЕНИЕМ

На все интересующие Вас вопросы, уважаемые жители нашего города и района, एवं ответит начальник Государственной инспекции, подполковник милиции Андрей Борисович Ерофеев 29 августа с 14.00 до 16.00. Ждем звонков по телефону 2-25-86.

ВЫСКАЖИТЕ МНЕНИЕ

В связи с подготовкой отчета директора МУП «Водоаналит» о работе предприятия, который состоится на заседании городского 10 сентября, просим жителей высказать свои замечания и предложения об улучшении деятельности МУП «Водоаналит» (адрес: проспект, ул. Калинина, д. 1, каб. № 2.3, телефон 2-55-64), 28 и 29 августа с 9.00 до 12.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Готовы ли мы к зиме?

На пороге года – сентября. Для коммунальных служб самым ответственным периодом – подготовка к отопительному сезону. Об этом шел разговор нашего корреспондента Л.Жериховой с директором городского муниципального центра жилищно-коммунального хозяйства Б.Н. Гладштейном.

– Борис Николаевич, покаво на настоящий период подготовлены дома к зиме?

– Наша задача обеспечить все муниципальных предприятия и жилых домов. В наших ведении пять базовых котельных (по городу их 8), шесть тепловых пунктов. Особое внимание уделяется жилищного фонда «МЖК № 1,2 и 3, имеющие в общей сложности 915 домов. Это 955 тысяч квадратных метров жилой площади. Из них на сегодня готово 480 домов, или 514 тысяч кв. метров.

Из имеющихся 75,9 км теплотрасс подготовлено 44,3 км. Заменен 1 км ветки, что необходимо заменить 6 км. В 8 тепловых пунктах подготовлено 5. Из имеющихся 145 км водопроводных сетей подготовлено 85 км. 500 квартир готовы к работе все автоматизированные станции. В общей сложности готовность по нашей системе – 52%.

– Каким трудностям, проблемам?

– Это, конечно, в первую очередь непогозные долги за газ, электроэнергию, отсутствие средств на техническое обслуживание котельных, ведение капитальных ремонтов. Посудите сами, вместе необходимо 15 млн на этот год выделено 2,8. Как их распределить? Почти все муниципальные организации – долги за газ и электроэнергию, много их и среди населения. Из-за этого отключили в городе горячую воду и возможен перенос даты начала отопительного сезона.

Три года не пересматривались тарифы на содержание жилья, воды и т.д. Такая ситуация, надеюсь, за 6 лет существования нашего центра население задолжало почти 9 млрд рублей. Это те деньги, на которые оно недополучило от нас услуги.

– Обязательное мнение, что средства от повышения тарифов идут на повышение ваших расходов?

– Оклад наших работников утверждены на государственным

уровне и, поверьте, они далеко не высокие. Рабочие наших промышленных предприятий получают больше, причём у нас неведомо как кадров, текучесть. А повышение тарифов связано с возрастанием цен на материалы, оборудование и т.д.

– Коммунальная служба – постоянный объект жалоб, население обвиняет ее в несовременности действий, в принятии быстрых мер в работе домов, квартир, теплотрасс и т.д. и т.п. Как вы реагируете на такие обвинения?

– Давно пора провести реформу коммунальных служб. О ней мы говорили неоднократно. О ней мы говорим, но пока дело не движется. В нашем городе с созданием центра работ коммунального хозяйства более менее стабилизировалась. Ежегодно составляется и утверждается администрация города и Советом народных депутатов мероприятия, план работы по нашей службе, берется под строгий контроль их выполнение. Мы и стараемся выполнять, но не всегда это удается. ЖКО ведут работы только на те деньги, которые они зарабатывают, и неплательщики нажимают на себя сами, но мы все равно платим за содержание жилья, обеспечение тепло, водой, газом. Где они могут иметь от нас претензии на замену труб, прокладок, сетей?

Вот почему, например, не выполняем запланированный капитальный ремонт дома № 37 по проспекту И. 50-летия Советской Власть, не отремонтированы крыши домов. За 6 лет существования нашего центра население задолжало почти 9 млрд рублей. Это те деньги, на которые оно недополучило от нас услуги.

– Обязательное мнение, что средства от повышения тарифов идут на повышение ваших расходов?

– Оклад наших работников утверждены на государственным

КОРОТКОЙ СТРОК

19 августа в администрации состоялось заседание межведомственной комиссии по борьбе с неплательщиками и расхищениями электроэнергии.

Улучшением внутренних дел была предоставлена информация о проваерах потребителям электроэнергии. Всего за период с 14.11.2002 г. было осуществлено 420 проверок, по результатам которых было проведено 258 отключений электроэнергии. Кроме этого было выдано 14 фактов обращения потребителей без разрешения.

Так, при проверке квартиры № 45 дома № 45 по проспекту Ивана 50-летия Советской Власть выявлен факт незаконной обработки

степлоизоляции. В отношении Кузнецовой О.М. постановил административный штраф в размере 1000 руб.

По прошествию недели произошло два пожара. 21 августа в п. Анопино сгорел жилой дом на ул. Горького, погибла женщина. 23 августа в п. Анопино сгорел жилой дом на ул. Коммунаров.

Ежедневно в дежурную часть УВД поступает сигнал о кражах. В п. Уршельском был украден автомобиль «Форд» и Курлово – вагонный вагон. На территории города также не обходится спорность.

На плане города валюты устанавливаются поддельной купюры 1000 СЛИА.

За кусок пирога для области безрезультатно борются депутаты

14 августа губернатор Николай Виноградов встретился с Владимирскими депутатами Государственной Думы и Федерального Собрания. Речь шла о совместных действиях народных избранников и областной администрации по исполнению нашей области в федеральных целевых программах, за счет которых решаются многие вопросы социально-экономического развития региона.

Владимирская область все активнее участвует в федеральных программах, и суммы, поступающие на их реализацию, постоянно увеличиваются. Например, в нынешнем году под реализацию 27 программ удалось привлечь 228 миллионов рублей - в 1,5 раза больше, нежели в прошлом году. Цена вопроса 2004 года - порядка миллиарда рублей. Помимо этого, что немаловажно, удалось привлечь дополнительные средства на выполнение программы социально-экономического развития и т.д. Ну и, конечно, при распределении средств в первую очередь мы имеем поддержку людей, чей голос убедительнее звучит в самых высших инстанциях. А посему - дело за нашими

представителями в Москве. На совещании были рассмотрены все моменты так называемых сферы влияния - кто из депутатов будет лоббировать те или иные направления. Например, жилищные программы в ряде других программ будут проработать Владимир Калыгин и Виктор Паутов. Близлежащие в ближайший День независимости представителем Евгением Игнатьевым еще Владимиром достанется часть пирога от федеральных программ, направленных на развитие спорта, это касается на оперативности проведения реставрации стадиона «Торпедо» во Владимире и строительства спортивного объекта в районе Старицы. Бюджет, связанный с социальным развитием села, будет на себя Игорь Рогозин.

Губернатор Николай Виноградов напомнил депутатам, что время «чужды для программы денег» - сентябрь, пока проект Федерального бюджета на 2004 год не прошел второе чтение в Государственной Думе. Пресс-служба областной администрации.

представителями в Москве.

На совещании были рассмотрены все моменты так называемых сферы влияния - кто из депутатов будет лоббировать те или иные направления. Например, жилищные программы в ряде других программ будут проработать Владимир Калыгин и Виктор Паутов. Близлежащие в ближайший День независимости представителем Евгением Игнатьевым еще Владимиром достанется часть пирога от федеральных программ, направленных на развитие спорта, это касается на оперативности проведения реставрации стадиона «Торпедо» во Владимире и строительства спортивного объекта в районе Старицы. Бюджет, связанный с социальным развитием села, будет на себя Игорь Рогозин.

Губернатор Николай Виноградов напомнил депутатам, что время «чужды для программы денег» - сентябрь, пока проект Федерального бюджета на 2004 год не прошел второе чтение в Государственной Думе.

Пресс-служба областной администрации.

Безрезультатно борются депутаты

Таких людей, как ветеран Великой Отечественной войны Владимир Тимофеевич Дубинин, во все времена относят к золотому фонду кадров любого предприятия. Все лучшие годы трудовой деятельности он отдал сталелитейному им. Дзержинского. Был главным инженером предприятия. В.Т.Дубинин - заслуженный рационализатор РСФСР, почетный гражданин нашего города.

Владимир Тимофеевич, вы бы теперь, через призму времени, могли рассказать о предприятии?

Начну хотя бы с того, что наш завод, аступивший в строй 10 сентября 1953 года в системе отрасли промышленности стал в дальнейшем по всем производственным показателям. Ежегодно 24 машины давали 60 тысяч квадратных метров оконного стекла. В первый год выпуска вышли три миллиона стекла. Это говорит о том, что в Советском Союзе возводилось новые предприятия, строились города, посели.

Выйти тогда бы Горьковский завод, который в 1956 году стал выпускать машины. Вскоре державцы наладили производство триплекса (стекла с целлюлозной прослойкой) так нужного для автомобилестроения.

Началась война, основной контингент рабочих ушел на фронт. На предприятии остались мужчины, но по мере приближения по возрасту или болезням призваны женщины и подростки. Они-то и обеспечивали выполнение заказов Государственного комитета обороны.

Да и в первые послевойенные годы державцы совершенствовались в производстве стекла. Разве это можно сказать, Владимир Тимофеевич?

Первая послевойенная пятилетка отменила в истории нашего предприятия небылывалые подвиги производительности труда, строительства новых заводов. Остаток жизни. Если в 1948 году мы выпустили около 1 миллиона м² оконного и 101 тысяча - фотогальванического стекла, то в 1949 году производство выросло 5 миллионов 27 тысяч м² оконного и 127 тысяч фотогальванического. Как раз в этот год началось строительство крупного завода по производству технического полированного стекла. Проектная мощность конвейера ЦПТ-500 предусматривала выпуск 500 тысяч м² в год. Конвейер и его подсобные цеха в том числе проектирует, уже в январе 1953 года работали на полную мощность. Производство оконного и полированного стекла.

Пятидесятые годы стали основой крепкой технологической дисциплины, гарантированной стабильности производительности полированного, армированного, триплекса (триплекса, ступенчатого, борборного стекла, зеркал, оптических линз и других видов продукции. В то же время налаживается автоматика по регулированию процессов стекловарения. А в начале 60-х годов востроил строитель конвейера, что позволило выпускать вместо 700 тысяч м² полированного стекла 1 млн 300 тысяч. В те же шестидесятые, вступили в строй цех кварцевого стекла, для него впервые в отрасли была построена экспериментальная станция.

Известно, что завод постоянно совершенствовал технологические процессы, освоив ряд принципиально новых служб стекловаренных печей.

В сорванные годы через каждые 10-15 лет все же замедлялся ритм новых стекловаренных печей, а потом сор работ довели до 3 лет, затем - до пяти. Вот за счет этого страна долгие годы получала на миллионы рублей нашей про-

дукции. Заметными достижениями было внедрение телевизионного контроля за стекловарением, автоматизация по контролю подачи газа по всем зонам печи. Мы первыми в нашей отрасли при выполнении заказа принимали в работу самые сложные заказы, тем самым сэкономили несколько тысяч долларов ценного сырья.

Уже в середине шестидесятых годов был окончательно решен вопрос о профилировании нашего предприятия на техническое стекло, которое поставлялось в различные отрасли народного хозяйства страны и в ряд зарубежных государств.

В 1956 году завод был награжден орденом Трудового Красного Знамени. В указе Президиума Верховного Совета СССР отмечалось, что предприятие достигло высокого уровня механизации технологических процессов, что позволило увеличить выпуск полированного технического и других видов стекла.

В первый год освоения кварцевого стекла выпуск составлял 10 тысяч м². Впоследствии техническое кварцевое стекло производилось тоннами. Не была только продукция, не состоящая из листовых заготовок. Впервые в отрасли Дзержинского по праву гордился, что первый комбинат наладил производство за рубежом нашего стекла.

Коллектив, как говорил выше, уже в 1962 году выдвинул на конвейер автоматизацию и все сложное оборудование цеха управлялось одним оператором. На чудо-линии, построенной впервые в СССР, производилось посылочные со всех уголков страны.

Многие державцы помогали строить или модернизировать стеклозаводы в Турции, Иране, Алжире. А также у себя на предприятии готовили специалистов-стекловодов на Кавказе, Вьетнаме, Индии и других странах.

Возросший авторитет позволил руководству микромини-строительного завода сделать заказ на строительство современного оборудования с поставкой его на родине нашего предприятия страны. К нам начали поступать заказы на производство крупногабаритного стекляннизированного стекла. С этой задачей мы справились в короткий срок. Впервые в отрасли Дзержинского втянулись в механизацию службы изготовителя высокопроизводительных линий горизонтальной заготовки стекла на тепловых опорах «Стантис» наш получили комбайны «Нива», «Аполло», обслуживающие стекла делались в автомобильной промышленности. Впервые впервые выпускались у нас на заводе.

Сейчас невозможно все перечислить, так как перечень предприятий, работающих в первую очередь новаторов стальной отрасли.

А что скажете о телевизионном производстве стекла? - Производство удобилось такому же состоянию, как Советский Союз, другого сказать не могу. На такой же значимой работе заканчивают интервал, влетает у ветерана труда, войны, кавалера многих государственных наград.

И. ТОЛМАЧЕВ.

«Безопасное колесо» в «Хрустальке»

Стало традицией проведение в летних распорядительных лагерях соревнований «Безопасное колесо». Инициатором выступает ГАИ нашего УВД. Цель этих соревнований - проверка знаний Правил дорожного движения, профилактика их нарушений, воспитание правильного поведения на дороге, которые год от года становятся все опаснее. В этот сезон «Безопасное колесо» проведено в лагере «Хрустальке». О творческих достижениях дорожного транспорта среди детей и подростков говорили перед ребятами сотрудники ГАИ И.А. Хлобачева. За семь месяцев этого года в 18 авариях пострадали 22 ребенка, один - погиб. В ряде случаев виноваты были ребята - нарушители Правил дорожного движения. Поэтому сотрудники госавтоинспекции вводят большую пропагандистскую и профилактическую работу среди подростков.

Надо отнять должное - молодые поколения с удовольствием приняли участие в соревнованиях, которые проводились очень организованно. Были определены четыре этапа: тестирование на знание Правил дорожного движения, проверка оказания первой медицинской помощи пострадавшим в автомобильной аварии, фигурное вождение велосипедов и выходы плакатов на тему ГАИ. В борьбу вступило 8 команд по 7 человек от каждого отряда. Судьи решили не делать скидки на возрастную разницу. До окончания соревнований пришлось в выходные, что порой 9 - 10 летние дети больше, чем 11 - 13 летние.

Наиболее трудный этап был, конечно, на знание Правил дорожного движения. Всем членам команд были даны тесты. Из 100 вопросов необходимо было найти верный ответ и вписать его номер в специальную табличку.

На следующем этапе участникам команды записывали по одному вопросу. Он должен был оказать медицинскую помощь при автотравме и выпустить плакат. Задача ребята также не ударила лицом в грязь. Показали свои знания, а в конкурсе плаката - фантазию, юмор и отглагольное владение художественным ремеслом. Судьи отметили плакаты первого и четвертого отрядов. Защиту их отглагольно проводили командиры Максимов и Горюхины Шибляки. Платки И и III отрядов (плакат которого тоже вышел в тройку лидеров) отправлены на выставку в областной ГАИ.

Самым же азартным был конкурс фигурного вождения велосипедов. Организован и судей его сотрудники ГАИ М.В. Самсонов совместно с командой велосипедистов Френчел, едущего по фигурной дорожке, обжимающего вел-

тер, провозжающего по узкой дорожке товарища, захватывало. Буноне рожали каждую секунду, торпедил: «Быстро, быстрее, быстрее!» и громкое «Ура!», когда все обходилось нормально. На этом этапе победила Нингита Волков (6 отряд), Павел Козлов (5 отряд), Сергей Шерев (4 отряд) и Артем Габриханов (6 отряд). Награждения борьба пошла. И вот отпыхивают ютго.

Наибольшее количество баллов у команды юного отряда в составе Юли Агасовой, Нюи Шаниной, Юрочки Шаниной, Юри Хлебникова, Саши Раухуткина, Павла Кочкина и Антона Бабукина.

Второе место занял третий отряд, третье - шестой. В младшей группе первым в второй строчке занял соответственно I и II места.

Победителям вручили сладкие призы (сплошью ЗАО «Хлеб Междуречья» предоставили рублишки) и подарки от старших товарищей - сотрудников ГАИ.

Подобные соревнования дают возможность, пусть в игровой форме, но пополнить багаж необходимых каждому человеку знаний правил личной и общественной безопасности, а также инициативу ГАИ стоит только проявить, чтобы и далее коллектив лагеря. Богдан завед директор лагеря И. Юсупов, его заместитель Н. Удлина, их помощники И.Дзержинский, А.Егоров, А.Удлин.

На сценках А.Зубанова: моменты «Безопасного колеса».



Гусевские ВЕСТИ

Проблемы решаются, сделанно много для жителей

проблемы остаются

В канун праздника посылка главы администрации И.В. Мартынец рассказала, какие проблемы в настоящее время приходится решать команде.

Радуэт Людмилу Васильевну изменили, которые произошли в детском саду, где на протяжении последних лет сменилось несколько заведующих. Готовятся к новому учебному году школы, куда здесь есть определенная трудность. Сделан косметический ремонт столовой, частично - в классах.

Болельщики готовятся к переходу в систему обязательного медицинского страхования. Требуется какие изменения будут в связи с этим. Сейчас посылочные предприятия оказывают посильную помощь. На средства Комиссаровского ГПТКК, потребительского общества, фирмы «РАСКО» сделан ремонт Обеспечиваются большие мероприятия, трехразовым питанием.

К помощи спонсоров приходится прибегать потому, что нет средств на оплату содержания. В настоящее время идет согласование бюджета на 2004 - с областной администрации, проводятся акты социального контроля. В будущем надеются, что муниципальное образование будет более бюджетно, ведь на местах лучше знают проблемы.

Радуэт главу Англинской адми-

нистрации выделенные 522 тыс. руб. на подготовку к зиме. Будет произведен ремонт теплотрассы к больнице, заменены на двух улицах изношенные водопроводные и канализационные трубы. Людмила Васильевна с благодарностью отзывается о президенте фирмы «РАСКО». В Мариновке делается на подготовку к зиме еще не пришла, а уже началась активная подготовка к ремонту. И это при том, что администрация должна заводу за обслуживание коммунальных систем дать 3 млн руб.

И Виталий Николаевич, в его Sinne - вице-президент «РАСКО» Алексей Витальевич - никогда не оставляет равнодушным к проблемам поселка акт уважения говорит Д.В. Мартынец.

Он отмечает и тех, на кого всегда можно полагаться. Это заместитель главы администрации И.А. Федотов, экономист Н.В. Веселова, депутаты поселкового, городского, областного советов, председатель профсоюза, библиотекаря.

И в помощь И.В. Мартынец подвизал жителей поселка с правдивым и пожелала всем благополучия, здоровья и уверенности в завтрашнем дне.

О.Л.ВЛОВА.

Старт во взрослую жизнь

В 2001 году в г. Англино был открыт детский спортивный клуб-интернат «РАСКО спорт». Исполнительным директором его является мастер спорта международного класса чемпион России по борьбе самбо А.М. Куропев. Тренирует детей опытные педагоги, окончившие академию самбо, которая находится в городе Кислово по фамилии Новогородов, мастер спорта Марат Кичирев (на фото) и кандидат в мастера спорта Евгений Исавов. В клубе занимается 40 человек. В интернате проживают 20 мальчиков в возрасте от 11 до 14 лет, происходит строгий контроль. Большинство воспитанников россы в трудных семьях. После всех волнолостей, которые они пережили еще дома, родители привели в детский дисциплины и четкую траекторию в 6:30 зарядка, затем завтрак и школа, обед, выполнение домашнего задания и основанная тренировка.

Рассказывает тренер Марат Кичирев: «Мы стараемся донести до воспитанников, что борба - это спорт, а не жесткая дисциплина сил, а сила борца тела и раскула, в конце рабочего дня делается анализ спортивного дневников, участв разрабатывается программа».

В июне мальчики выехали на первенство России в г. Риве Тверской области, где вошли в пятерку лучших. За достигнутыми успехами следуют Д.Ю.Борисов, Д.Ю.Борисов, Д.Ю.Борисов ведущий специалист этого комитета. Они помогли приобрести для мальчиков бойцов 20 путевки в детский лагерь «Космос» сазара и подарили теннисный стол.

Родители воспитанников заключают договор с клубом-интернатом «РАСКО спорт». Клуб предоставляет им комфортные условия для проживания, спортивную одежду и усиленное питание. Интернет несет ответственность за здоровье воспитанников. Годовую коллективу является И.А. Иванов, А.С.Сажоков, братья Савельевы. Олимпиадничательный кандидат Кирилл Барисов та дорожит тре-

нированием, что не проживая в интернате, олимпиадничать в Гусев-Хрустальном занимается самбо.

Робята играют свою обширную олимпийскую школу. После выезда на интерната аскулует в силу договор с Владимирской детской конной школой олимпийского резерва по самбо. Поступил в техникум юности, где есть команда и профи, они будут тренироваться под руководством заслуженного тренера России и Союза Е.В. Чваркина.

Робята проблемы многих знакомых из разных городов России, что приходится им в дальнейшей жизни и, может быть, в карьере.

Сейчас много спортсменов находится дома, отдыхают, но сотрудники О.И.Джигачева - директор культурно-спортивного комплекса, Марат Кичирев, Евгений Исавов, Г.В.Виноградов - воспитатели готовятся к новому учебному году, наладят порядок в комплексе. Планируется приобретение для компьютера, занятия будут проводить опытный преподаватель И.В.Мастюкова.

Интернет позволяет рядом воспитанников и объявляет конкурсный набор с 1 по 31 сентября детей от 10 до 12 лет. Телефон для справок 52-41-09.

Р.С. Страница интернета просила опровергнуть информацию о том, что объединение сделано из людей «Хрустале» дети были воспитанниками клуба-интерната, на самом деле это из Курловского детского дома.

Д. ЗАЛАНОВА.

Рассказать на страницах нашей газеты о Ю.А.Блюденце посылочка председателя Совета ветеранов поселка Англино Н.В.Белоднова.

- Хороший человек, много сделал для поселка, - охарактеризовала Нина Васильевна Белоднова деятельность Комиссаровского ГПТКК. - Недавно Юрий Андреевич перенес тяжелую операцию, нужно его лечить.

Ю.А.Блюденце удивился просьбе о встрече, но не ответил отказом. Ему почти до 66 лет работающему на предприятии, непрерывно быть постоянно дома.

Родился Юрий Андреевич в пос. Курлово в 1937 году. Семья работала постоянно повелевала с места на место, потому что отец после курсов красных директоров назначался руководителем ствольных предприятий в Курлово, Вороском, Иванцах, зам. директора Англинского стеклозавода.

После примера отца, Юрий Александрович тоже начал свою жизнь со стеклозавода: После учебы в Гусевском школьном техникуме службы в армии начал карьеру со слесаря котельной на Англинском заводе. Стал начальником газификационной станции. После этого службы в армии начал карьеру со слесаря котельной на Англинском заводе. Стал начальником газификационной станции. После этого службы в армии начал карьеру со слесаря котельной на Англинском заводе. Стал начальником газификационной станции. После этого службы в армии начал карьеру со слесаря котельной на Англинском заводе. Стал начальником газификационной станции.

В 1982 году предпринял Ю.А.Блюденце должность главного инженера в Комиссаровском предприятии комплексного обслуживания городского транспорта (ГПТКК). Согласился через два года стать начальником этого предприятия.

Комиссаровское ГПТКК обслуживало широкую железную дорогу в Англино (гузы шли на стеклозавод, хлебозавод, в лесхоз, тропинку, тропинку), Курловский в Красном Урзе, участки в Курлово и Велиждорье, в Гусев-Хрустальном - заводы им. Дзержин-

ского, «Ветеринары», новый «Стеклозавод», «Монолит ЛТД». В 80-х, 90-х годах крупнотоннажно работали 220 человек. После того, как курлово стало мажоритарной, расстался с грузчиками. Ко времени ухода Юрия Андреевича из ГПТКК осталось 62 работника, хотя в летний период приходилось принимать 100.

До чего же в небольшом деле вложили душа теплотвор, гран стору на улице, и в сильное морозы его с большим трудом проводила в рабочие состояния. Под руководством Юрия Андреевича дело расширило, оно стало вмещать 4 тепловозов, сюда же был завезен гран. Попыткаles авторемонтная, построена котлора, «бывшая», гараж Завсальфуртюр территорию предприятия, оспорили ее мажоритарными заборок. Произошли перемены и на железнодорожных путях: деревянные шпалы заменили на железобетонные, рельсы установили способные выдерживать большие грузы.

Ушла в прошлое паровоза сыграла гузы на танках, полюбиле перекарывание бутылок, когда с «кузковлейки» из Красного Урза нужно было повезти грузы в вагоны на шаровую колею. Да и «кузковлейка» была занята.

Стал руководителем на предприятии промышленного железно-

дорожного транспорта, Ю.А.Блюденце не исполнял трудностей.

- Если есть желание, - говорит он, - можно вполне научиться. Я учился в техникуме по специальности, но приобрел опыт в знании теплотехники, работы двигателей, грузоподъемных кранов. Хорошо знал все правила по технике безопасности.

Глядя к руководству ГПТКК, главного инженера не стал принимать в штат. В едином лиге был за него, и за начальником по строительству, и за снабженца. Сравнила первые годы работы с нынешними, говорит, что раньше было спокойнее. Все оборудованное, дачники приезжали регулярно по замамем. После рестройри пришлось крутиться совсем. Особенно странно было время бортера, когда не было денег на приобретение. Случалось, что работники ГПТКК выкладывали свои деньги на топливо для тепловозов. Правда, заезжали с вывозом зарплата была небольшая. Стар стался Юрий Андреевич обеспечить работников продуктами, мебелью, хозяйственными. Прямая поддержка и усиление, продавал на предприятии на 30% дешевле.

30 июля этого года в трудовой книжке Ю.А.Блюденцева была сделана запись об увольнении. Почти месяц он находится на заслуженном отдыхе, но ГПТКК останется для него родным предприятием.

О.ИВАНОВА.

Интересный человек укрощает жизнь

В поселковом детском саду «Ивушка» 70 малышей. Когда-то здание было рассчитано на больше количество детей, но из-за рождения, и половина помещений была отдана сначала под жилье, затем здесь разместился интернет спортклуб «РАСКО». На момент написания статьи в детском саду 3 группы. Главные Ассистенты Г.А.Хлебущева и Г.А.Хлебущева в должность заведующей детсадком был 3 группы. Главные Ассистенты Г.А.Хлебущева и Г.А.Хлебущева в должность заведующей детсадком был 3 группы.

Кроме кружка «Азбука здоровья», планируется работа кружка «Подручка», «Изюстинка», «Крылья». Сейчас ремонтируются и оформляются помещения для физкультурного зала, изюстинки, картинной галереи с кафе, комнаты в стиле русской избы.

В поселе 156 детей детсадовского возраста, а посещают «Иуш-

у» 65. Почему не приходят остальные? Основная причина - родители не могут платить за детсад. Об одной такой семье рассказывает Галина Алексеевна. Мама двух детей имела предостережение в виду детсадовского ребенка.

- заробочены, не уложены, всегда голодные. Детсад был бы для них миром сытости и радости. Но мать забрала ребенка отсюда, так как увеличение спиртного лишило ее тонуса мужа, но и средства для оплаты за детсад.

И все же Галина Алексеевна надеется, что садик будет расширяться: несмотря на сумные времена, живущая в России, рождать не раздумил. Сейчас 15 человек из п. Англино готовятся стать мамами.

О. ВОЛКОВА.



Здесь работает поселок детский интернат «РАСКО спорт».

Славная дата

Сегодня отмечает свое 80-летие почетный гражданин города, участник трудового фронта Великой Отечественной войны, предводитель первичной организации ветеранов ЦРБ Раиса Ильинична Бывова.

В 1902 году Р.И. Бывова стала главным врачом центральной районной больницы. За время ее работы руководителем введены в строй в Гусь-Хрустальном здравниц поликлиника, станция «Скорой помощи» и глазное отделение, гараж, пищеблок, поликлиника в Куровье, а также построены ЦРБ. За счет городского бюджета и солидной помощи стовольников из Дзержинского построены детская терапевтическая больница и Жмултаская. Подвела отдално Раисой Ильиничной развитию, укрупнение образовательных в нашем городе и районе. Заслуженный врач РСФСР, кавалер ордена Отечественной войны II класса и множества медалей Р.И. Бывова до сих пор помогает людям как пред-



сидать ветеранской организации ЦРБ, как ответственный секретарь городского совета ветеранов войны и труда.

Редакция газеты «Гусевские вести» проследит за всеми пожеланиями, которые поступят сегодня Раисе Ильиничне. Живите долго, будьте здоровы!

Мало, наверно, найдется людей, которые ни разу в жизни не видели кинофильма. А это значит, что с сегодняшним праздником отношение к нему совсем иное. Кино является одной из составных частей эстетического и нравственного воспитания среди подрастающего поколения. Поэтому немаловажны также культура и отдал образования районной администрации предостать совместная работа по организации кинолектората и тематическим показа на базе школьного учебного год подборки цикл кинофильмов «В помощь школьной программе» (литература, история, география) для учащихся 5-10-ти классов.

Можно назвать главному персонажу благодарности за поддержку деятельности кинолектората. Это главный глава района Н.И. Гришко, зам.

главы по сотрудничеству П.А. Сергеев, генеральному директору ЗАО фирма «Смислов Ю.Н. Валерискому, президенту «РАКС» В.И. Миронову, главному директору створоза в в. Коросной Октябрь Н.И. Калустину.

И все эти профессиональные работники, а значит, по традиции мы должны вспомнить, что помогают нам общаться с кино. Более 40 лет пробывает артистом в театре и заслуженным артистом Н.Н. Жарков, Е.С. Тимошенко, А.А. Плавинский, Е.Г. Ластинский. Все они награждены за свой труд медалью «Ветеран труда» и знаком «Отличник кинематографии СССР», но получают высокие награды, но являются уважаемым наследием кинематографии Б.А. Толкина, В.Т. Поланов, Г.И. Ульянова, В.М. Шенкова.

О.И. Шимфер, М.В. Панин, В.И. Иванов. Все они имеют высший профессиональный уровень. Благодаря их труду, киноистория района занимает одну из ведущих позиций в Коросной области. Здесь можно отметить здоровье и долготу старшим работникам, нашим ветеранам кино, находящихся на заслуженном отдале. А.В. Костурев, бывшему директору кинотеатра, кинематографу Г.И. Саланкина (п. Уршельский), Г.И. Пановатова (д. Ильинский), С.П. Ратникова (д. Демядово), В.С. Шолохова (д. Георгиево).

Подразумевая всех любителей кино, а нашим дорогам зрителей с праздником! Г. ГРИШЕНКО, специалист по кино отдела администрации района.

Праздник Успения

ПОЗОР ВАГАЕМ
уважаемого водителя ТРОИЧКО
Александр Ивановича с днем рождения!

Шоборь хороших людей, а для вас, опорожнило «Ильиничку», от самого друшай. Шибр ексимоса классас добродетельности, умственности, с хорошим чувством юмора. Живите долго здравия, доброты и счастья доброго и жести!

Во мнения людей, далеких от Церкви. Успеный Пресвятий Богородицы, пожалуй, самый «мелочливый» праздник. И тем не менее это праздник не о скорби, ибо на 2000-2001 учебный год подборки цикл кинофильмов «В помощь школьной программе» (литература, история, география) для учащихся 5-10-ти классов.

Это случилось «через несколько лет» после распятия и воскресения Христа, 28 (15 с/с) августа Успенский в Иерусалим из странствования, во время которого Пресвятая Богородица проповедовала Евангелие. Она стала молиться Своему Сыну о скорейшем воссоединении с Ним. Во время одного из таких молитв ЕЯ предстал Архангел Гавриил и предвещал, что «через три дня Пресвятая Дева предстанет своею делу своему Господу и Сыну Как знамение, небесный ярус послужит поводом для установления праздника Успения. Причиной

тужи вичуюн Богородице раскуюте вет от которой услышал чиний, неземной свет, повеяв нести ее во время порабощенного шестая пророк.

Вспомогательная к одру готовившей к представлению Богородицы собралась апостола, расорудились она человек земли. Онияло и стали свидетелем славывенной Крестной. В день Успения домик здания озарился чудесным светом, а кузнецким учеником Христовым совершилась дивное явление Сам Христос с сонмом небесных сил пришел принять душу Своей Матери. Покорение Богородицы совершилась дивное явление. И все же не обилие чудес послужило поводом для установления праздника Успения. Причиной

торжества явилось обетование Святой Богородице не оставлять своего прибежища к ней в помощи, и по смерти. На третий день после погребения Она явилась молящимся апостолам и ащеимали «Радушнее. Я и даже всегда!» и особой милости сопоставила у Нее России. Служить своих чухотурной. Она даровала Она явилась нателью Сельцо славные слова в борьбе с врагами одержала мы при соборночестве Заветники Небесной. От соподобных случаев избавила Она россиян, прибежища к Ней с любовью и молитвой! Надорож за незреченую, необычную помощь Матери Своей, явленую. Но Ею Над, Россия, страну нашу стали называть Домом Пресвятой Богородицы.

Организации требуются монтажники, строители с опытом работы. Работа связана с периодическими командировками на объекты строительства г. Москвы. Т. 3-27-60.

Сбор учащихся ДШИ
сентября в 10.00 и 14.00.
Сбор учащихся эмоционально-образного развития личности
2 сентября в 17.00.

МАГАЗИН
ООО «СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ»
Предлагаем
ЛВБП (1м²) - 22 руб.
ЛСЦП (1м²) - 78 руб.
Авес Теплотерм по, 19
отак ОАО «Стеклозавод»

КАРТИНЫ НА ЗАКАЗ:
образователь, пейзаж, портрет, конст, масло, профессиональные работы. Реставрация картин ул. Ленина, 32-1, А.Бекер.

ПРИГЛАТО НА РАБОТУ
• надобно рабочих
• рабочих строительных специальностей. Обр.: ул. Куровская, 2, Тел. 2-38-28

ПРОДАЮ
УЛЫ 5301-«Бычок», 2002 г., авто, эксплуатация с 2002 г., пробег 80 км. Т. 3-47-70.
2-х этажная кооперативная «Ока», п/мяшо «Березка», б/у Т. 2-06-27.

*РЕКЛАМА *ОБЪЯВЛЕНИЯ

СЫСОВЕВ Юрий Иванович
Отдал образование, предоставил средней школе №13, 17-го года, не выйдя из глубины приобщения и окончиве в июне на 1960-м году курсы бывшего учителя русского языка и литературы Сысоева Юрия Ивановича.

С 1958 года по 1960 году Юрий Иванович работал инструктором ГК КПСС, с 1960 по 1964 год возглавляет отдел культуры, с 1966 по 1973 год работал директором специальной школы № 13.

Педологика, выпускника, родители помнят о нем как об интеллектуально, добрым, отзывчивым человеке.

Выражаем соболезнование родным и близким покойного.

ЖУРНАЛ «ВЕСТИ»
Коплетки. Часть дома на Кр. Химик. Тел. 2-84-37, вечером.
Кожаные женские, кожаные и броски, 44 р. Т. 2-07-92, пиджак 18 руб.
Новую модель для девочек, кожаные пальтишки «Стинд-205», Т. 3-25-19.
Телку 6 руб., кофору, телт в фереале. Обр.: ул. Мещерская, 74.

НЕЖИЮ
2-комн. кв. с/у, в к/у, в 1-комн. кв. Т. 2-14-55, до 17 час.

РАЗНОЕ
Требуется продавец на пижорную технику. Тел. 3-00-10, 51-90, после 18 час.
Отдам в добрые руки красивое трехцветного котенка. Тел. 2-48-55.
Отдам в добрые руки красивого котенка, 2,5 мес. Т. 2-71-64.
Требуется рабочие на сельхозработы. Т. 2-38-17.
Предприятия покурвать грибы с сылем виде. Лисича, белый, подосиновик, маховик, маслянок. Цены до 100 руб. кг. Покупаю грибы, солончатые грибы. Тел в Меленки: (247) 2-30-93.
Сниму 1-комн. кв. с мебелью. Предоставляю Т. 2-23-54.
Сдам гараж в районе СИШ № 2. Можно под микровозуток. Тел. 2-29-37.

Отдам в добрые руки красивую чешку, 4 мес. Т. 2-71-84.

на роллерное (бокская) оборудование, турниры «Фестиваль «Юпитер» Промий.

29 АВГУСТА В 17.00

Организаторы выступили отдал по делам молодежи администрации города, «Варнаа Плосса» Гусь-Хрустальского.

В ПРОГРАММЕ: выступление бригады «Команда» «Полный контакт», «Светен Свет», рил-квотидион «Черным по белому», «Мамашенья» а также много интересного.

Всем любителям будет предоставлена возможность полюбиться себе в искусстве рецитента.

Справки по Т. 2-08-46, 3-08-22
Приходите, будет интересно!

8-недельный компьютерный курс по специальности Оператор ЭВМ. Основы Windows Работа с MS Excel Использование Internet и электорной почты и многое другое...

ЕСТЬ РЕШЕНИЕ!
ЭКСПРЕСС-ОБУЧЕНИЕ

Обучение производится профессионалами на базе компьютерного центра Гусевского хрустального завода. Мы на учим отвлекаясь от работы - мы учиим работу сами. Стоимость курса от 2500 рублей. Запись по телефону: 2-19-80.

Лицензия Департамента образования администрации Владимирской области 7606574 Рес. № 1886

УКРЕПЛЕНИЕ - многокартная партнерство. Реконструкция «Трудовая служба». Т. 3-09-18. С/у-бух.Хрустальские теплохранилища. Газель инструкторов Висюне. Бюджетное учреждение Гусевский завод. Телефон: 2-25-16.

3-комн. кв. в «Титаник», расплывчатый б/у. Обр.: ул. Каховской, 5-148.

Срочно Ваэ-2107 в отст. солт, 1990 г., КПТ-5, 1500 лт., Анкор, м/у, стоимость 2,5 тыс. Т. 3-31-34.

3-комн. кв ул. пл. 3/9 в центре. Плямино Т. 3-11-34, 3-08-97.

801010, с Гусь-Хрустальной, ул. Ветеринаривольная, 2, 20.

Телефон 2-39-16. 4-х комнатная и обшественной 2-3-81 отдала прие в буслетерах 2-14-55 факс 2-25-16

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ, ПЯТНИЦА

Кожаные женские, кожаные и броски, 44 р. Т. 2-07-92, пиджак 18 руб.
Новую модель для девочек, кожаные пальтишки «Стинд-205», Т. 3-25-19.
Телку 6 руб., кофору, телт в фереале. Обр.: ул. Мещерская, 74.

НЕЖИЮ
2-комн. кв. с/у, в к/у, в 1-комн. кв. Т. 2-14-55, до 17 час.

РАЗНОЕ
Требуется продавец на пижорную технику. Тел. 3-00-10, 51-90, после 18 час.

Отдам в добрые руки красивое трехцветного котенка. Тел. 2-48-55.
Отдам в добрые руки красивого котенка, 2,5 мес. Т. 2-71-64.

Требуется рабочие на сельхозработы. Т. 2-38-17.
Предприятия покурвать грибы с сылем виде. Лисича, белый, подосиновик, маховик, маслянок. Цены до 100 руб. кг. Покупаю грибы, солончатые грибы. Тел в Меленки: (247) 2-30-93.

Сниму 1-комн. кв. с мебелью. Предоставляю Т. 2-23-54.

Сдам гараж в районе СИШ № 2. Можно под микровозуток. Тел. 2-29-37.

ЗАО «ЗОЛОТОКОВ»

ПРЕДЛАГАЕТ К ПРОДАЖЕ ДВА ПЛОЩАДИ автоспортного шара 2-х колесного шара - 840 м²

Обр. п. Золотково. Т. 2-33-48.

ВНИМАНИЮ ИТОПЕЛ ГРОДА И РАЙОНА!

Узел почтовой связи доводит до сведения подписчиков, что ОТКРЫТА ПОДПИСКА на периодические издания № 1 ПОЛУГОДИЕ 2003 г. К вашим услугам все почтовые отделения связи города и района, а воспользовавшись услугами почтовой связи, можете оформить подписку на дому.

Телефон для справок 2-57-20.

Городской совет ветеранов и первичная ветеванская организация завод ОНКС информируют о начале участия Великой Отечественной войны, много лет отбратавшего на завод казарного史蒂夫。

Николай Петрович и выражает соболезнования родным и близким

Аторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность информации. Редакция может публиковать статьи в порядке исключения, не отдавая тему зронях датой.

Гусевские ВЕСТИ
Редактор: И.В. ПИРОВА
Специальный секритар: Т. О. ИЛЬОВА
Корреспор: С.Е. ПИЖОНОВА

УКРЕПЛЕНИЕ - многокартная партнерство. Реконструкция «Трудовая служба». Т. 3-09-18. С/у-бух.Хрустальские теплохранилища. Газель инструкторов Висюне. Бюджетное учреждение Гусевский завод. Телефон: 2-25-16.

801010, с Гусь-Хрустальной, ул. Ветеринаривольная, 2, 20. Телефон 2-39-16. 4-х комнатная и обшественной 2-3-81 отдала прие в буслетерах 2-14-55 факс 2-25-16

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ, ПЯТНИЦА